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Question 1

dmddg FsLoms 396mbol Mobabds, M9od300l LobdoMg 30MHISOMIOHM3MMEFOE0S:

Select one:

a. 36MJGgo0L 30mb:396GHMsE00l K sdols

b. 36m©MIBH9d0L 3mbEgbEHMSE00L BsdMegeol;

C. dm6953069 B03m0gMgdsms 36:396GHME00L bsdMogerols;
d. dm®9530M9 603000990l 3MbEIBEHGSG00L XsToby;

Question 2
©95d300bm30L Naowy + 3 Hawy — 2NHse) 8mddg dsboms 356mbo Bsofig®gds olg:

Select one:

a. V=[H:]

b. V=K[N:][H:]

c. V=K[N:]

d. V=K[N.][H:]*

Question 3

695d300L boBJs®ob Hgd3ges@IM o 3mgxno30gbdo 3308396930 :
39939605¢70b gmggeo 10°-0m 3500@YBoLsl M959g00l LoBds®y:
Select one:

a. 6-x96 0HOMHOYOs;

b. s oggumgds;

C. 2-4-x96 3306©Yds;

d. 2-4-x96 0%M©Yds

Question 4
L0 25@0bMYdS Frbobm®mmds No+ 3H. « 2NHs(bgg0L 35%M©00?

Select one:

a. dsx3bog;

b. @sMBgds Fmbolfimeme dgamdo@gmdsdo
C. ds6bbog;

d. 56 9033w 90s;
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Question 5
5005 B5%590 3090650 Mgod300L Ax+3B.=2AB; fmbolifimOmdol 390035 3sdmoliabgds
B0OIMYWON:

Select one:

_ [42][B:]
W=l
_ [421[Bs]

k=Bl 2

_ (4B
o= VBT T

_ [4B3)
= s

Question 6
65 5O0L M9god300L Fogs 9bgdyos:

Select one:

a. 9bgM05, HMIgoi HoMdmoagbl Mgodzosdo dmbsfiorg B03mogMmgdgdoL, dmerg3meEgdols,
3GH™IQgdol, 9gdBHOHMbIdoL s FMeg3MEsms dmMobo MHMDO0IMHMJIIgYdoL 9byMP0gdol X5l

b. 8999603900 969600
C. 9696205, ®MIgoi LoFoMms JodoMo G950l Fo®dsmmzobmagols

Question 7

60300096900l MBsOL gooblbsol 535 m¢) 00 godblibgrdo gfimgds:
Select one:

a. bbbomds

b. byydEwodsizos

C. 3mb9bLoEos

d. 3MobEsoBsE0s

Question 8

5996 36509 6530l Jerm®oEL d0300900, M) 535mOMNIwgdm 50 3 10% blbs®l?
Select one:

a. 10;

b. 50;

c. 5;

d. 15;

Question 9
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45000960 46530 FmbgmEdgsgss H:POs 200 dew 2M  blbs®d0?
Select one:

a. 144,

b. 196

c. 98;

d. 39,2;

Question 10
GO0 BEGS®dS 9d3Lb BLbsML, Mmdwwol 400 de» dgogsgb 20 4 NaOH-L

Select one:
a. 0,5;

b. 1,25;

c. 2,25;

d. 2

Question 11
99dEHOMOGHMOHO EOLME0SE00L MIMOHOOL MZSELIBOOLOM ML giimEads 0503s:

Select one:

a. 05935 99dBHOHME0E0s, HMIY0E OLME0sE00L MHML Fommddbol 3s@ombol Lsboom
dbmEMmE §Yseds-ombl;

b. 85535 gegdBH®MEoE0s, HGMIGoE EoLME0sE0L EOML Fsmdmddbol dxs35L bsdml;

C. 99535 99dBHOHM0oG0s, OMIgEoE EobmE30s300L EOML Homdmddbols s6ombol Lsboo
3oGmmgbogol 0mbl;

Question 12
9399mmB58MM30wo LoMbygd0EIb HMIIWo Qo5ESMPOL gugdEMvI ©IbL:

Select one:

a. 35wE0dol Lyyangs@ob §gowblbs®o
b. asdmbowo fgswo

C. L3od@o

Question 13
390 35600l EOLMEOsE00L EOML Fo®dm0ddbgds 1 dmero SO ombo:

Select one:
a. CuSO4

b. Al(S0.);
c. Fe;(S0.);
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Question 14
390 35600l EOLMEOsE00L EOML Fo®dmoddbgds 1 dmwo Jos@ombo s 2 dmwo sbombo

Select one:
a. KNOs

b. KBr

c. MgCl,

Question 15
939000658300 sd HMIguo JsM0wwo 935393l Fyswblbs®do Jurm®o-ombls:

Select one:
a. KCIOs;
b. NaClO
c. NaCl

Question 16
J399mmBs3MM30w0sb HmIgeo 6ogmoghgds g35degal Fysablbs®do (gswds-ombls:

Select one:
a. HNO:;

b. NH.OH
c. NH.ClI

Question 17
93990000B53003000 6030009909006 MMIgEo 435deg3L Fyseblbs®do serwydobols 2 ombl:

Select one:
a. AICl;

b. AI(OH),
c. Alx(SO.)s

Question 18
35000l §ysablbs®o 90353 AP+ @s SO 0mbgdl. GMIgEos 53 BsGHOEOL BMMIMWs

Select one:
a. AISO.

b. Al(SO.)s
c. Al(S0.).

Question 19

HmIgao 0mbmo J96EMgds GgqLlsdsdgds 9dwgy Imeg3w9® obEMEgdsl:
AgNOs + Nal = AglI| + NaNOs
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Select one:

a. K+ + I = KI

b. Ag* + NOs- = AgNO:s
c. Agr + I = Agl

Question 20
Cu?* + 20H- — Cu(OH):|8933930¢0 0mbm®o GHMEMdS J9gLedsdgds OHM0gMmddggdsl:

Select one:

a. CuCl; + NaOH— Cu(OH).| + NaCl
b. 2CuCl; + NaOH— 2Cu(OH).| + NaCl
c. CuCl; + 2NaOH— Cu(OH).| + 2NaCl

Question 21
OMaM05 blbo®do OH- 0mbgdol 3mb3gb@®agos, 0wy H 0mbgdol 3mbiagbd®ogos (dmeo/w)
Ameos 10¢-0b7?

Select one:
a. 10¢
b. 10
c. 10

Question 22
Gem©05 bbbsmol pH, 0wy dsLido {gseds-ombos 3mbagb®Hmagoss 10767

Select one:
a.pH>7
b. pH <7
C.pH=7

Question 23
390 o000l [goeblbo®l 5ggl 35935 3oMgdm?

Select one:

a. (CHsCOO0).Ca;
b. (NH.).S;

c. CuCl,,

Question 24
HmIgaro ds000s Fo®dmddboeo darog®o 13x9dol s bLLEo T5o35u496:

Select one:
a. CuSsoO,
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b. CaCl..
c. K;S;

Question 25
g 0gdos Ibmemo LYLEO §mdggdo?

Select one:

a. LiOH, Ca(OH),, Cr(OH)s;

b. Cu(OH)., Al(OH)s, Pb(OH)..
c. NaOH, Zn(OH),, Cr(OH)s;

Question 26
g Hogdos Ibmemo LYLEO 35539007

Select one:

a. HCI, HNOs;, HNO;;
b. H.S, H.SO., HNO;
C. HsPO., H.SOs, HNO:..

Question 27
3M300M35605535d0 H2SO; ymyomol gsba300m0 Gogbgos:

Select one:
a. +3;
b. +6;

C. +4;

Question 28
g 659HJ0s JemMol gobyzomo Gogbgo +1 :

Select one:
a. HCIO

b. HCIO;;
c. HClI;

Question 29
93900b58MMN3W00Esb HMIGE0s 5©0EYHIboL 3OMEgLO:

Select one:
a. Mn7*+ 5e = Mn
b. 2ClI- - 2e = Cly®

C. Zn°- 2e = Zn?*
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Question 30
796339-00y9600m0 Ggogzool KMnO, + NaNO. + H.SO., = MnSO. + NaNO; + K,SO. + H.O
00000065M9Mm30LSL 0olggMo blbs®o:

Select one:

3. 9BIOYLEIRS;

b. 0©gdL 39®s Gomgen 8953960 MBL;
C. 0093l 3H3569 dgn9m0EMdsls;

Question 31
095d30980 KMnO. +Na,S0; + H,SO. = MnSO. + K;SO. + Na,SO. + H,0 83563390bmgzol

300900 309530309609
Select one:

a. 2;

b. 13;

c. 11;

d. 8;

Question 32
Mm99 Ggodgosdo Fe + S = FeS 630bs sob:

Select one:

a. 50dwygbywo;

b. ©38356339w0;

C. gb 56 5O 79b6g35-50YgboMO MYod09

Question 33
35¢00930L JEm®oOoL Boermmdol gugdBHOMEobHol OHML 3500MmEIOHO 3OHMEgLOs:

Select one:

a. 2H.0 + 2e— H, + 20H-
b. Kt + 1le —» Ko

C. 2H.0 - 4e = O; + 4H".

Question 34
B5B®m0mdol Jarm®oob fysablibs®ol  gargd@®memobol EOHML sbmmmo 3MmEglos:

Select one:

a. 2H.0 + 2e— H. + 20H-
b. Na+ + 1e — Nav

c. 2CI- - 2e— Cl;
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Question 35
390mdols boGMs@ol fyseblbsmol gangd@®meoboll O™l 350mEBYy doowgds:
Select one:

a. sSPmA0;
b. §goedswo;
C. 35wovdo,



